



统一刊号
CN32-0104
邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日值班
吴明明
封面主编
王磊
头版责编
谷伟
版式总监
沈明

零售价每份1元

景点不挤,玩得蛮舒心

小长假首日,南京七大景区游客比“五一”第一天少17万人次

端午小长假首日,很多游客逛景点很舒心,因为人不多,没有出现五一小长假第一天人山人海的盛况。现代快报记者从南京市旅游委了解到,6月16日,截至下午4点,南京七大景区的总接待量有46.21万人次,比五一假期首日少了近17万人次。

通讯员 黄晓莉 陈雅静 现代快报/ZAKER南京记者 蔡梦莹 赵冉



近日,玄武湖荷花竞相开放 视觉中国 供图

中山陵: 陵寝正常开放,须预约

自6月1日起,中山陵陵寝对游客预约参观和禁噪管理。6月16日是端午节小长假首日,中午11点50分左右,来自天津的游客宋先生一出下马坊地铁站,就看到了眼前显示屏上的提醒,“中山陵陵寝实行实名预约免费参观。”他告诉现代快报记者,自己是第一次来中山陵,还没搞明白,看其他人都在扫码预约,他拿出手机扫了扫描屏幕上的二维码,填写信息后成功预约。“你看,11点半开始和12点半开始的这两个场次已经满了,我预约的是13点半开始的那场。”

现代快报记者了解到,端午节刚好是周一,中山陵陵寝正常开放,景区工作人员特别提醒前来参观的游客,务必提前预约。除了手机预约外,景区游客服务中心可以进行人工预约,通过自助服务机也可以进行机上预约。

夫子庙: 花船民乐歌舞让游客着迷

上午10点多,秦淮河畔泮池边,夫子庙大照壁前,穿汉服的女子坐在水上舞台上,唱起了江南小调。天下文枢牌坊前,不少游客坐在树荫下,静静欣赏河对岸的精彩表演。

来自苏州的游客王女士一家坐在椅子上,7岁的小朋友看得入迷。她告诉记者,这次一家人准备在南京玩个两三天,夫子庙景区是南京游的第一站。

记者了解到,每逢节假日,位于泮池大照壁附近的水上舞台,专业舞蹈演员都会在此为游客上演花船民乐表演。节日期间,每天上午10点和下午3点各有一场。

玄武湖: 吹着风,泛舟赏荷心情好

在很多南京人的心中,去玄武湖坐船看看荷花、吹吹清风,整个

夏天才算完美。端午小长假第一天,恰逢2018玄武湖荷花节开幕,各湖畔区域内已开启赏荷模式,荷叶“霸占”大片水域,园内的赏荷人士大增,其中不乏高考结束后来放松心情的大学生。

玄武湖水面种植荷花近500亩,这里的荷花以玄武红莲为主,间有金湖白莲、白莲等,规模较为集中的是和平门、太平门、樱环洲之间的内湖及翠洲东北侧环湖路区域。

来玄武湖赏荷,梁洲金陵盆景园是必到的打卡点。盆景园内有200多个品种,350多盆缸栽荷花将全面迎来盛花期。主要有千瓣莲、金太阳、金屋藏娇、艾江南、江南烟雨和黄牡丹等品种,随手一拍都是一部清新大片。

值得一提的是,此次荷花节恰逢端午传统佳节,玄武湖将于6月17日下午在樱洲临水平台组织焚香祭祀、吟诵祭文、悼念屈原的端午祭祀活动,感兴趣的市民不妨去看看。

相关新闻 水慢城赏荷季来了!

快报讯(通讯员 诸定翔 记者 项风华)6月16日,第十届高淳固城湖水慢城荷花旅游节开幕。现代快报记者现场看到,相比去年,今年水慢城的荷花开得更早,6月初第一波荷花已经艳丽绽放,荷香阵阵、沁人心脾。

据了解,这里的荷塘面积近千

亩,品种近百种。端午假期还可以欣赏到酷炫的水上飞人表演,夜游还能观赏到激光水幕电影。本届荷花节的另一场重头戏将在7月7日上演,第二届“盛夏戏水狂欢水慢城”泼水节也将在景区举行,届时大家可以来到水慢城,加入泼水狂欢、水弹大战,尽享夏日清凉,还有

泥浆足球比赛、竹筏比赛以及超大屏直播世界杯、球迷露营等活动。

水慢城景区自6月16日至8月31日特别开放夜游,从下午4点入园可一直游玩到晚上9点。届时,市民纳凉赏荷吹风又有了好去处。最关键的是,夜游赏荷还有半价优惠哦!

公路

省内高速车流 涨两成

快报讯(记者 李娜)小长假路上好不好走?服务区挤不挤?现代快报记者从江苏省交通运输厅获悉,由于端午节高速公路七座及七座以下小车不免费通行,6月16日,省内高速车流总量预计在219万至228万之间,较平日增长20%左右,局部路段出现阶段性车多缓行、通行不畅。数据监测显示,全省高速公路车多缓行路段最高里程累计在67公里左右。

“请您出示驾照、行驶证、道路运输证。”记者注意到,正午时分,芳茂山服务区里仍有不少执法人员忙碌的身影。省交通厅沪宁高速支队第二大队大队长李兴宝告诉记者,端午节沪宁高速常州段的流量较平时增加了20%,达到了12万左右,保安全、保畅通的任务也相对更加严峻。交通、交警、高速路公司等一路三方联合在相关的枢纽、服务区设立了联合执法点进行疏堵保畅,同时开展辖区内的“两客一危”整治检查。“在服务区、收费站,我们仍发现有违禁大客车存在违规运输的情况。”李兴宝说,针对这种情况,除了严格执法,他们也进一步加大了对驾乘人员的道路运输法规宣传,保障乘客走得安全又畅通。

铁路

长三角铁路 昨迎客266万人

快报讯(通讯员 陶利平 祖韬 记者 刘伟娟)端午小长假首日,铁路迎来出行高峰。现代快报记者从中国铁路上海局集团有限公司获悉,6月16日,位于长三角的该集团公司迎来旅客出行高峰,当天预计发送旅客266万人,其中,铁路南京站客流约占30万人。客流主要集中在京沪、沪宁、沪杭甬、宁杭、杭长、甬台温、合宁、宁安、合武、合福等高铁沿线旅游城市和车站。

针对客流集中、短途客流大的情况,上海局集团公司用好用足铁路运力,动态优化调整列车开行,安排加开了上海至南京、徐州、杭州、宁波间,南京至安庆、池州、徐州间,合肥至杭州、黄山间,杭州至苍南、丽水、温州间等方向旅客列车115列。

日前,上海局集团公司出台了《中国铁路上海局集团有限公司限制铁路旅客运输领域严重失信人购买车票实施办法》,对扰乱站车秩序、在禁烟区域吸烟或无票越席乘车拒不补票等7种严重失信行为将依法采取限制其购票乘车的措施,并上报地方征信部门,记入个人信用信息系统。限制时间最长可达180天。

天气

今明天气不错 好好享受假期

快报讯(记者 徐红艳)端午小长假头一天,是不是玩得很嗨?好消息是,今明两天,太阳公公还将继续露面,但气温比较舒适,全省最高温在30℃左右。不过,明晚沿江和苏南地区可能迎来降雨。

16日白天,太阳依旧在线,南京大部分地区最高气温29-30℃。温度不算高,但户外长时间活动还是能感受到闷热。全省最高温30.7℃,出现在高淳和丰县。

端午假期还剩下两天,天气仍会比较舒适,最高温在30℃左右。到了18日夜,沿江和苏南地区多云转阴有阵雨或雷雨。受冷暖空气共同影响,南京局部还有雷阵雨。不过这才是梅雨季的前奏,到了19日,也就是假期后第一个工作日,沿江和苏南地区还将迎来阵雨或雷雨。届时受降水影响,全省最高气温或将再降。

南京三日天气

今天 多云,东南风4到5级,21-31℃

明天 多云到阴,夜里多云转阴有阵雨或雷雨,偏东风3到4级,22-30℃

后天 阴有阵雨或雷雨,偏东风3到4级,23-28℃